

16 февраля

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГАУ ДО НСО  
«СШОР по биатлону»

А.П. Никифоров  
« 21 » февраля 2025 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону»

г. Новосибирск, 2025 г.

## **1. Общие положения**

Первенство ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону» по биатлону - (далее - Соревнования), проводится в соответствии:

- с правилами вида спорта «биатлон», утвержденные приказом Минспорта России №265 (с изменениями и дополнениями) от 29.03.2022 года;
- с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области и школы, в том числе включающим в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2025 год.

Основными целями и задачами являются:

- популяризация и развитие биатлона в Новосибирской области;
- пропаганда биатлона среди молодежи;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- формирование здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов и команд.
- определения уровня физической и специальной подготовленности спортсменов школы.

## **2. Место и сроки проведения**

Соревнования проводятся 16 февраля 2025 года на Новосибирском биатлонном комплексе (г. Новосибирск, улица Биатлонная,1)

16 февраля - спринт

## **3. Организаторы соревнований**

Организатором Соревнования является Государственное автономное учреждение дополнительного образования Новосибирской области «Спортивная школа олимпийского резерва по биатлону им .В.Ф.Маматова»

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования; согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования, информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья Серебряков Валерий Валентинович.

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном

исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

#### **4. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся спортсмены, юноши и девушки 15-16 и 17-18 лет.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении обследования, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Сертификаты Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА» на знание антидопинговых правил предоставляются в комиссию по допуску участников.

#### **5. Программа спортивного соревнования**

16 февраля

**15-16 лет**

Спринт 6 км – юноши

4.5 км – девушки

**17-18 лет**

Спринт 7.5 км – юноши

6 км – девушки

#### **6. Условия подведения итогов**

Соревнования личные. В личных видах программы спортивных соревнований победители определяются по занятым местам в каждой возрастной группе.

#### **7. Награждение**

Участники, занявшие 1-3 места награждаются грамотами, медалями ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону».

#### **8. Условия финансирования**



Расходы, связанные с питанием, размещением участников соревнований и тренеров несет ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону»

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Региональная общественная организация «Федерация биатлона Новосибирской области» и собственник объекта спорта ГАУ ДО НСО «СШОР по биатлону», на котором проводятся Соревнования, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объекте спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский работник, согласно Приложению №4 (Рекомендуемые штатные нормативы медицинской бригады, количества выездных бригад скорой медицинской помощи. Медицинских работников при проведении спортивных соревнований) к Приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. N 1144н.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, оригинал полиса предоставляется на каждого участника Соревнования в комиссию по допуску. Страхование участников Соревнований может производиться за счёт бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

## **10. Заявки на участие**

В комиссию по допуску предоставляются следующие документы:

- паспорт;
- медицинская заявка;
- оригинал или копию полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- оригинал или копию полиса обязательного медицинского страхования (ОМС);
- согласие на обработку персональных данных участников соревнования;

- копия сертификата о прохождении участниками соревнования онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения (сертификат Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА»).

Представители команд несут ответственность за своевременность и правильность оформления заявок. По всем дополнительным вопросам относительно проведения и организации обращаться к ответственному по организации и проведению соревнований Давыдовой Татьяне Александровне (тел. 8913-900-56-95).

Заявки на участие подаются до 13.00 за день до соревнований на почту [biatlon-davidova55@mail.ru](mailto:biatlon-davidova55@mail.ru)